



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
25-27 апреля 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре полицейские приняли участие в ярмарке вакансий

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке прошла масштабная патриотическая акция «Рио-Рита — танец Победы»
- В Усть-Аваме определили лучшую охотничью династию
- В Дудинке на Радоницу продлят автобусный маршрут

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Заместитель министра познакомился с норильским вузом

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В крае вступил в силу запрет на использование беспилотников и пиротехники
- В Красноярском крае на майские праздники ограничили продажу алкоголя
- Чаще всего у жителей края на диспансеризации выявляют болезни сердечно-сосудистой системы
- Мошенники за неделю обманули 187 жителей Красноярского края

5. СМИ о России:

- Песков: много элементов в заявлениях Трампа совпадают с позицией РФ
- Появился список с лидерами стран, подтвердившими визит в Москву на 9 Мая
- Правительство выяснит, кто и почему не работает в России: о каких мерах идет речь
- Что изменится в жизни россиян с 1 мая
- МВД России раскрыло новый вид мошенничества в Telegram под видом акций от банков

6. СВО:

- Путин поздравил военных с завершением освобождения Курской области
- КНДР впервые подтвердила отправку войск для поддержки России

7. Разное

- Зачем европейцев готовят к войне с Россией
- Завидки берут

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

На севере Красноярского края полицейские приняли участие в ярмарке вакансий

В Дудинке специалисты отделения по работе с личным составом районного отдела полиции рассказали северянам о порядке прохождения службы и имеющихся вакансиях.

Накануне, в Центре занятости населения г. Дудинки на ярмарке вакансий всем желающим устроиться на работу в органы внутренних дел полицейские Таймыра дали разъяснения о порядке прохождения службы и имеющихся вакансиях.

Как отметил заместитель начальника ОМВД - начальник отделения по работе с личным составом Отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району подполковник полиции Иван Яковлев, благодаря таким ярмаркам люди могут найти себе работу по душе, с достойной заработной платой и условиями труда.

Сотрудники полиции при общении с гражданами акцентировали внимание на требованиях, которые применяются к кандидатам на службу в органы внутренних дел, а также основных условиях службы и социальных гарантиях сотрудников полиции.

«Сотрудники органов внутренних дел и члены их семей имеют право на жилищное, медицинское и санаторно-курортное обеспечение, на бесплатный ежегодный проезд сотрудника и одного члена семьи сотрудника к месту проведения отпуска и обратно», - отметил заместитель начальника ОМВД - начальник отделения по работе с личным составом Иван Яковлев.

24мвд.рф

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке прошла масштабная патриотическая акция «Рио-Рита — танец Победы»

В преддверии празднования Международного дня танца и в рамках творческого проекта «Неугасима память поколений», посвященного 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, 25 апреля на Набережной площади Дудинки прошла патриотическая акция «Рио-Рита — танец Победы!».

Участников приветствовала заместитель Главы города Дудинки — председатель Комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Татьяна Жиганова: «Впервые акция „Рио-Рита — радость Победы“ прошла в нашей культурной столице — городе Санкт-Петербурге, и на протяжении многих лет проводилась в крупных и малых городах России. Сегодня танец Победы сплотил всех вас — людей разных возрастов и профессий, учителей, портовиков, школьников и просто неравнодушных горожан. Все мы объединены общим чувством — искренней радостью страны-победительницы. Победа всегда будет за нами, ведь мы живем в великой стране под великим названием — Россия!».

Специалисты городского Дома культуры предоставили для жителей Дудинки уникальную возможность окунуться в атмосферу военных лет. В ходе мероприятия звучали знаменитые песни, посвященные героизму советского народа, а также прошло исполнение знаменитого танца Победы «Рио-Рита».

В Усть-Аваме определили лучшую охотничью династию

23 апреля в поселке Усть-Авам проходил районный конкурс «Промысловики Таймыра». Для победы участникам необходимо было продемонстрировать свое мастерство в следующих испытаниях: «Готовимся к охоте», «Стрельба из лука», «Ночное ориентирование», «Натаскай дрова» и «Бег на охотничьих лыжах».

По результатам конкурсной борьбы победителем признана Надежда Турдагина. Второе место завоевала Ольга Чуприна, третье — Дарья Турдагина. Победителям и призерам вручены ценные подарки.

В Дудинке на Радоницу продлят автобусный маршрут

29 апреля, в день поминовения усопших — православную Радоницу, руководство муниципального предприятия «Пассажиравтотранс» продлевает городской автобусный

маршрут № 1 до остановки «Рыбозавод». Автобусы в этом направлении будут курсировать с 11:00 до 18:00. Продление маршрута не отразится на стоимости проезда — она, как и в обычные дни, составит 45 рублей.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

Заместитель министра познакомился с норильским вузом

Заместитель министра образования Красноярского края Артем Петенев впервые посетил самый северный вуз России с рабочим визитом. В сопровождении представителей Заполярного госуниверситета и политехнического колледжа гость познакомился с лабораториями и мастерскими, где студенты проходят учебную практику.

Внимание заместителя министра привлекла модернизированная учебная база университета, сообщается на сайте заполярного вуза.

Артему Петеневу рассказали, что в этом году благодаря выделенным компанией «Норникель» средствам у каждого практиканта технической специальности появилось индивидуальное автоматизированное рабочее место с правильным освещением и современными станками.

Участники встречи обсудили также другие важные темы, в том числе меры, которые помогут удержать выпускников школ в Норильске, развитие спортивной инфраструктуры вуза.

Недавно Заполярный госуниверситет презентовал новые образовательные программы. С нового учебного года в расписании вуза появится китайский язык и будут изучать системы искусственного интеллекта.

«Северный город»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае вступил в силу запрет на использование беспилотников и пиротехники

С сегодняшнего дня, 28 апреля, в Красноярском крае запрещено использование беспилотных летательных аппаратов и пиротехники. Ограничения будут действовать до 12 мая включительно и направлены на обеспечение безопасности в период празднования 80-летия Победы.

С сегодняшнего дня, 28 апреля, в Красноярском крае запрещено использование беспилотных летательных аппаратов и пиротехники. Ограничения будут действовать до 12 мая включительно и направлены на обеспечение безопасности в период празднования 80-летия Победы.

В майские праздники запрещено запускать квадрокоптеры, особенно в местах массового скопления людей. Как сообщили в мэрии Красноярска, в этих зонах будут дежурить специалисты с подавителями сигнала, беспилотники будут сбивать.

Также запрещено запускать фейерверки и салюты. Исключение сделано только для пиротехники 1-го класса опасности — хлопушек, бенгальских огней и фонтанов холодного огня. Жителей просят сообщать о нарушениях режима безопасности по телефону 112.

НИА Красноярск

В Красноярском крае на майские праздники ограничили продажу алкоголя

Согласно документу, жителям края запрещено с 28 апреля и по 12 мая пользоваться пиротехникой. При этом на организаторов массовых мероприятий этот запрет не распространяется. А еще вводят временное ограничение на продажу алкоголя.

Так, с 1 по 4, а также 8 и 9 мая запретят продавать спиртное в местах массового скопления людей и в радиусе 100 метров от них. Исключением станет общепит — там продавать алкоголь можно без ограничений.

«Таймырский телеграф»

Чаще всего у жителей Красноярского края на диспансеризации выявляют болезни сердечно-сосудистой системы

С января по март 2025 года диспансеризацию и профилактические медицинские осмотры прошли более 400 тысяч человек, что составляет около 18,5 % от взрослого населения региона.

Наиболее распространенные заболевания, впервые диагностированные у жителей Красноярского края: болезни сердечно-сосудистой системы (5 620 случаев), заболевания желудочно-кишечного тракта (1 652 случая), сахарный диабет (833 случая), заболевания дыхательной системы (551 случай), новообразования злокачественного характера (274 случая).

Диспансеризацию может пройти любой гражданин России с 18 лет. С 18 до 39 лет она положена раз в три года, а с 40 лет — каждый год.

В 2025 году на диспансеризацию ждут тех, кто родился в 1985 году и ранее, а также родившихся в 1986, 1989, 1992, 1995, 1998, 2001, 2004 и 2007 годах. Ждать дня рождения не нужно, записываться можно в любое время.

НKK

Мошенники за неделю обманули 187 жителей Красноярского края. Они похитили больше 61 млн рублей

С начала года жертвами мошенников стали 2865 жителей Красноярского края. В прокуратуре сообщают, что причиненный ущерб за этот период составил 715 млн 799 тысяч 43 рубля. Из них больше 61 млн рублей — за последнюю неделю.

Процент раскрываемости таких преступлений на данный момент — 25,1% (раскрыто 572 преступления). А в суды края сейчас направлено 253 уголовных дела о преступлениях по мобильному мошенничеству.

Житель Назаровского района во время игры на телефоне заметил рекламу заработка на криптобирже. Он перешел по ссылке и оставил заявку. С мужчиной связался якобы инвестор. Для начала работы он попросил перевести 8 тысяч рублей, а также предоставил «финансового аналитика». Тот отметил, что его услуги обойдутся в 20% от заработанных денег.

Позже мужчине сообщили об успешной сделке и возможности заработать крупную сумму. Тогда он перевел на продиктованный счёт свои накопления — 1,1 млн рублей. Но этого оказалось мало. Злоумышленник убедил жертву оформить кредит. Так мужчина потерял еще 2,8 млн рублей.

По каждому случаю возбуждены и расследуются уголовные дела. Жителям напоминают о бдительности.

sibnovosti.ru

5. СМИ о России

Песков: много элементов в заявлениях Трампа совпадают с позицией РФ

Пункты мирного плана по разрешению украинского конфликта, который предлагает президент США Дональд Трамп, во многом совпадают с позицией Москвы. Об этом заявил пресс-секретарь российского лидера Дмитрий Песков в интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" Павлу Зарубину.

По его словам, точек соприкосновения у Москвы и Вашингтона действительно много.

"Есть много элементов, которые действительно совпадают с нашей позицией, да", — отметил Песков.

Ранее агентство Reuters, ссылаясь на проект представленного в Париже спецпосланником президента США Стивенем Уиткоффом документа, писало, что Вашингтон может де-факто признать контроль России над ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областями. Сам американский лидер Дональд Трамп в интервью журналу The Time заявлял, что Крым в рамках сделки по украинскому урегулированию останется российским и Владимир Зеленский это понимает.

22 апреля о том, что США предложат странам Европы признать Крым российским, написало издание The Washington Post. Комментируя отказ Зеленского признавать российский статус полуострова, Трамп заявил, что это причиняет большой ущерб процессу мирного урегулирования украинского конфликта и "не является предметом обсуждения". Песков тогда отмечал, что эти слова Трампа полностью коррелируют с позицией Москвы.

Вести

Появился список с лидерами стран, подтвердившими визит в Москву на 9 Мая

О намерении присутствовать на параде в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в Москве заявили лидеры 19 государств. Об этом пишет РБК.

В частности, в Москве кроме глав стран СНГ, которые бывают частыми гостями парада Победы, ждут президента Бразилии Луиса Инасиу Лулу да Силву, лидеров Венесуэлы и Вьетнама Николаса Мадуро и То Лама, а также президента Кубы Мигеля Диас-Канеля и главу Сербии Александара Вучича. Кроме того, свое участие в параде 9 Мая в Москве подтвердили председатель КНР Си Цзиньпин и премьер Словакии Роберт Фицо.

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков пообещал, что Кремль позже сообщит официальный список приглашенных на 9 Мая в Россию зарубежных гостей.

Песков еще в феврале сообщал, что российский президент Владимир Путин будет рад видеть 9 Мая в Москве лидеров других государств, включая главу США Дональда Трампа.

Позже Трамп заявил, что не приедет в Москву на парад Победы. Кроме того, в Кремле не подтвердили участие генсека ООН Антониу Гутерриш в праздновании 80-летия Победы на Красной площади.

«Газета»

Правительство выяснит, кто и почему не работает в России: о каких мерах идет речь

Правительство разработало план действий, направленный на борьбу с незаконной занятостью в России на 2025–2027 годы. Как стало известно РБК, в распоряжении редакции имеется проект соответствующего распоряжения, подлинность которого подтвердил источник, знакомый с содержанием документа. План включает 18 мероприятий, рассчитанных на реализацию как на федеральном, так и на региональном уровнях.

Предусматривается, в частности, сбор дополнительной информации о ситуации на рынке труда (в том числе о гражданах трудоспособного возраста, не имеющих работы), расширение роли субъектов Федерации в противодействии нелегальной занятости, а также меры по профилактике нарушений трудового законодательства — например, предотвращение подмены трудовых договоров гражданско-правовыми соглашениями. Ожидается, что данный план заменит предыдущий комплекс мер по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений, действовавший в период с 2022 по 2024 год и не подлежавший публикации.

Ряд мер ориентирован на неработающих граждан трудоспособного возраста. В первую очередь планируется провести оценку численности граждан России данной категории, а также определить их распределение по полу и возрасту. Согласно утвержденному документу, выполнить эту задачу надлежит Роструду до 15 июля 2025 года. На основе полученных данных Министерство труда совместно с подведомственными учреждениями подготовит «комплекс мер, ориентированных на привлечение к трудовой деятельности неработающих граждан трудоспособного возраста», который должен быть представлен в правительство не позднее 1 марта 2026 года.

Согласно информации Росстата, в 2023 году численность лиц трудоспособного возраста, не входящих в состав рабочей силы (то есть не занятых и не безработных), составляла 14,9 миллиона человек. Крупнейшую группу среди них составляют лица, которые «не выразили желания работать» — их в России насчитывалось 11,8 миллиона. В основном это студенты очных форм обучения (6 миллионов человек), пенсионеры (2,1 миллиона; к этой категории в трудоспособном возрасте относят, например, получателей пенсий по инвалидности, потере кормильца или имеющих право на досрочный выход на пенсию), а также лица, занимающиеся

ведением домашнего хозяйства (1,6 миллиона человек). Данные оценки основаны на выборочных обследованиях населения.

Оставшаяся часть трудоспособных граждан, не включенных в рабочую силу, относится к так называемой «расширенной безработице». К этой категории относятся, в первую очередь, потенциальная рабочая сила — люди, не имеющие работы и проявляющие интерес к ее получению, однако по разным причинам не осуществляющие активных поисков или не готовые приступить к работе немедленно (например, те, кто искал работу, но не был готов сразу приступить к ней, либо наоборот — не искал работу, но при этом готов был бы выйти на нее незамедлительно). По итогам 2023 года Росстат оценивал численность потенциальной рабочей силы в 697 тысяч человек. Кроме того, существует категория граждан, выражающих желание работать, но не ищущих работу и не готовых приступить к ней в ближайшее время — таких было 2,4 миллиона человек по данным Росстата.

К числу безработных в строгом понимании относятся граждане, которые не имели работы, осуществляли ее поиск в рассматриваемый период и могли немедленно приступить к трудовой деятельности (то есть входят в состав рабочей силы). По состоянию на февраль 2025 года Росстат оценивал их численность в 1,8 миллиона человек.

...Согласно проекту правительственного плана, значительная часть мероприятий по противодействию нелегальной занятости будет реализовываться на уровне субъектов Российской Федерации. В документе предусматривается, что до 1 июля 2025 года Министерство труда проведет оценку возможного количества граждан, занятых без официального оформления, с разбивкой по регионам. На основании полученных данных будет сформирован рейтинг субъектов по эффективности достижения целевых показателей по выводу работников из теневой занятости; этот рейтинг планируется ежегодно актуализировать.

Методика оценки численности нелегально занятых лиц была разработана Минтрудом в 2023 году. В соответствии с этой методикой региональным органам власти были установлены ключевые показатели эффективности (KPI) по легализации неформально занятых граждан, однако конкретные целевые значения официально не обнародовались. При создании методики ставилась задача в течение трех лет вывести из теневого сектора не менее 30% его участников.

URA.RU

Что изменится в жизни россиян с 1 мая: реестр должников по алиментам, борьба с мошенниками и другие законы

С 1 мая в России вступают в силу несколько важных законов, которые коснутся жизни граждан. Будет создан реестр должников по алиментам, а также ужесточится контроль за иностранными агентами. Об этом в своем telegram-канале сообщил председатель Госдумы Вячеслав Володин.

Кроме того, будет введена повышенная уголовная ответственность за дискредитацию Вооруженных сил РФ и штрафы за утечку персональных данных для юридических лиц. Подробнее о всех изменениях — в материале URA.RU.

Создание реестра должников по алиментам

Будет создан отдельный реестр должников по алиментам, привлеченных к административной или уголовной ответственности, или объявленных в розыск. Информация о таких должниках будет находиться в открытом доступе до полного погашения долга. Благодаря этому нововведению ФССП России сможет получать актуальные данные о трудоустройстве должников через единую электронную систему.

Ужесточение контроля за иноагентами

С 1 мая статус иностранного агента будут получать лица, поддерживающие международные организации (в которых не состоит Россия), а также оказывающие помощь иностранным структурам, чья деятельность направлена против безопасности страны. Кроме того, в реестр будут включаться те, кто привлекает граждан, в том числе несовершеннолетних, к сбору военной информации, способной навредить России.

Повышенная уголовная ответственность за дискредитацию ВС РФ

Со следующего месяца также будет введена повышенная уголовная ответственность за содействие исполнению решений международных организаций из корыстных побуждений или по найму, а также за дискредитацию Вооруженных сил РФ. Имущество, полученное в результате подобных преступлений, будет конфисковано. Также суд сможет заочно начать разбирательство в отношении иноагентов и лиц, совершивших противоправные действия против России из-за рубежа, по ряду уголовных статей.

Лимит на переводы вместо блокировки карты

До 1 мая кредитные организации обязаны будут разработать процедуры, предотвращающие заключение договоров потребительского займа без согласия клиента. Банки смогут вводить лимиты на переводы (до 100 тысяч рублей в месяц) вместо блокировки карт, если клиент замечен в подозрительных операциях и против него не заведено уголовное дело. Это позволит защитить граждан, чьи данные могли быть использованы мошенниками.

Штраф юрлицам до 15 млн за утечку данных

С мая будут введены более строгие штрафы за утечку персональных данных: для юридических лиц — до 15 млн рублей, при повторном нарушении — оборотные штрафы до 3% выручки. В том числе, юрлица будут привлекаться к административной ответственности за отказ заключать договоры или предоставлять услуги гражданам, не желающим использовать биометрическую идентификацию.

Новые меры по контролю растительной продукции

Подкарантинная растительная продукция, ввозимая в Россию, будет проходить проверки до отгрузки, а в отдельных случаях — на местах выращивания. Для иностранных лабораторий, выявляющих остатки пестицидов, вводится аудит компетентности. При этом новый порядок не будет распространяться на страны ЕАЭС. Это закон позволит ускорить поставки и повысить безопасность продукции.

Обязательная маркировка бакалейной продукции

С 1 мая начнется обязательная маркировка бакалейной продукции, в первую очередь это коснется снеков: чипсов, орешков, сухариков и готового попкорна. Производители и импортеры должны будут наносить код на упаковку и сообщать информацию о маркировке в систему «Честный знак». Первый этап охватит чипсы, начос, сухарики, кукурузные палочки и хлебцы. Второй этап, который начнется 1 июля, будет включать соусы, специи и приправы, передает Mail.ru.

Увеличение лимитов перевода и остатков на электронных счетах

Максимальная сумма перевода при упрощенной идентификации без открытия банковского счета теперь составит 100 тысяч рублей или эквивалент в иностранной валюте. Лимит остатка на не персонифицированных электронных средствах платежа также будет увеличен с 60 до 100 тысяч рублей.

Статус ветерана смогут получить больше участников боевых действий

Статус ветерана боевых действий смогут получить военнослужащие, сотрудники правоохранительных органов и бойцы добровольческих формирований, участвовавшие в отражении вооруженного вторжения на территорию России. Соответствующие изменения в законодательство были приняты по поручению президента РФ.

Индексация пенсий и единовременные пособия к 80-летию Победы

В мае 2025 года пожилые россияне получат повышенные выплаты. Индексация доплат ждет бывших членов летных экипажей и шахтеров в зависимости от стажа (25 лет для мужчин и 20 лет для женщин в авиации, а для шахтеров — также 25 или 20 лет). Пенсионеры старше 80 лет или инвалидов I группы получают надбавку к пенсии в размере 8907,70 рублей.

Единовременные выплаты к 80-летию Победы будут начислены ветеранам Великой Отечественной войны (80 000 и 55 000 рублей). Эти выплаты будут произведены автоматически, без необходимости подачи документов. В Москве и других регионах могут быть введены дополнительные выплаты ветеранам — от 25 до 70 тысяч рублей в зависимости от категории, передает МК.RU.

URA.RU

МВД России раскрыло новый вид мошенничества в Telegram под видом акций от банков

Мошенники начали активно использовать мессенджер Telegram для кражи паролей от банковских карт и денег, распространяя фишинговые ссылки с предложениями участвовать в акциях крупных банков и компаний.

Аферисты создают каналы в Telegram, имитируя элементы брендинга известных банков. Потенциальным жертвам мошенничества предлагают подписаться и участвовать в акциях, обещая кешбэк в размере от 50 до 70%. Ссылки ведут на фишинговые сайты, где у пользователей запрашивают пароли и коды из смс. Введенные данные попадают в руки злоумышленников, сообщает ТАСС со ссылкой на материалы Управления по организации борьбы с противоправным использованием информационно-коммуникационных технологий МВД России.

Вести

6. СВО

Путин поздравил военных с завершением освобождения Курской области

Президент РФ Владимир Путин позвонил командующему группировкой и командирам наиболее отличившихся в ходе этой операции подразделений и поздравил их в связи с завершением операции по освобождению Курской области. Об этом сообщил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

Как отметил представитель Кремля, российский президент также поблагодарил военных за проделанную работу.

"Путин поздравил их с победой и поблагодарил за героическую работу", – сказал журналистам Песков.

Начальник Генштаба Вооруженных сил РФ Валерий Герасимов 26 апреля доложил российскому лидеру о завершении операции по освобождению Курской области от украинских неонацистов. В ходе доклада Герасимов сообщил об освобождении села Горналь, последнего населенного пункта на территории области освобожденного от ВСУ.. Президент подчеркнул, что авантюра киевского режима в Курской области полностью провалилась, и разгром ВСУ в регионе приближает победу над неонацистским режимом. Кроме того, начальник Генштаба отметил роль военнослужащих КНДР в освобождении региона от украинских боевиков. Герасимов подчеркнул, что военные Корейской народной армии вместе с российскими бойцами при отражении украинского наступления проявили высокий профессионализм, стойкость, смелость и героизм.

Вести

КНДР впервые подтвердила отправку войск для поддержки России

КНДР впервые официально подтвердила отправку военнослужащих для поддержки России в конфликте с Украиной в рамках договора о взаимной обороне. Об этом сообщает Центральное телеграфное агентство Северной Кореи (ЦТАК). По данным агентства, войска в Россию были отправлены несколько месяцев назад для участия в боевых действиях в прифронтовой зоне Курской области.

«Операция по освобождению района Курска для отражения авантюрного вторжения украинских властей на территорию Российской Федерации была успешно завершена», — сообщило северокорейское агентство, добавив, что подразделения национальных вооруженных сил участвовали в операции «согласно приказу главы государства» Ким Чен Ына.

В июне 2024 года президент России Владимир Путин и глава КНДР Ким Чен Ын подписали договор о всеобъемлющем стратегическом партнерстве. В четвертой статье говорится о незамедлительной поддержке всеми имеющимися средствами в случае, если одна из стран подвергнется вооруженному нападению.

Осенью 2024 года СМИ, южнокорейская разведка, НАТО и Госдеп США сообщали о размещении более 10 тыс. северокорейских военнослужащих в Курской области. 26 апреля

участие северокорейских военнослужащих в боевых действиях в регионе подтвердил начальник Генштаба Валерий Герасимов. Об этом также сообщала представитель МИДа Мария Захарова.

Коммерсантъ

7. Разное

Зачем европейцев готовят к войне с Россией

Британская Daily Mail только что призвала жителей Туманного Альбиона «подготовить набор для выживания на 72 часа, поскольку Путин планирует совершить диверсию на газопроводах и вызвать массовые отключения электроэнергии». Газета пишет, что об этом предупреждают британские «шпионы». «В комплект должны входить вода, нескоропортящиеся продукты, лекарства, радиоприемник на батарейках, фонарик, документы, удостоверяющие личность, и швейцарский армейский нож», – советует Daily Mail.

А почему «злой Путин» нацелился на газопроводы? Дело в том, что после закрытия многих угольных электростанций почти 40% потребляемого в Великобритании газа импортируется из Норвегии, большая часть которого поступает по единственному 1120-километровому трубопроводу Langeled.

Основание для таких беспокойств у британских «шпионов» масса. Оказывается, «Москва была связана с серией очевидных диверсий в Балтийском море за последние два года, которые затронули кабельные и трубопроводные соединения, а в 2022 году в Германии также были совершены диверсии на газопроводах «Северный поток». То есть «Северный поток» взорвали русские, чтобы лишить Европу газа. Ну куда ж логичней!

За неделю до этого Брюссель тоже предложил всем европейцам «собрать пакет для выживания на 72 часа», но уже без всякой ссылки на каких-то «шпионов». Мол, Европа в опасности в связи с соседством «агрессивной России». Само по себе словосочетание «пакет для выживания», причем именно на 72 часа, вызывает оторопь у любого европейского бюргера, который накануне вечером о войне и не помышлял.

А раньше всех в состояние шока были введены скандинавы. «Если наступит кризис или война» (Om krisen eller kriget kommer) – так называется брошюра, которую в ноябре прошлого года все шведы нашли в своих почтовых ящиках. Брошюра содержит информацию о том, как человек может «обеспечить свое выживание в течение как минимум недели». Аналогичные уведомления в электронном виде получили финны и норвежцы. Что касается прибалтов, то их к войне с Россией готовить не надо. В состоянии пещерной русофобии они живут последние лет сто.

Скандинавов, в отличие от британцев, пугают другими страшилками. Общая европейская методичка препарирована там в соответствии с национальными реалиями и менталитетом. После распространения в Швеции вышеупомянутой брошюры предметом общенациональной дискуссии стал вопрос о том, как утилизировать человеческие испражнения, если шведам придется долго сидеть в подвалах, спасаясь от русских. Все эти неудобства привыкших к комфорту людей – мол, побочные эффекты войны, которые должны заставить скандинавов ненавидеть русских еще больше.

И в довершение Шведская лютеранская церковь, отвечающая в стране за такой социальный вопрос, как захоронение усопших, бьет тревогу по поводу того, что Швеция будет не способна в течение нескольких дней захоронить полмиллиона погибших шведов. Мол, мест на кладбищах нет, а именно столько подданных шведского короля убьют русские в первые дни нападения на Швецию. Как сообщают мне мои шведские друзья, в настоящий момент по всей стране реально началось расширение кладбищ за счет территорий парков, лесов и прочих общественных пространств.

Глядя на всё это, простой бюргер должен сам повеситься от страха, не дожидаясь русских.

А почему, собственно, русские должны прийти и захватить Европу? И откуда они начнут? С месяц назад Королевская шведская академия военных наук подготовила доклад, в котором утверждается, что «следующей целью России после... ухода США из Европы, скорее всего,

станут страны Балтии». Комментируя этот доклад в интервью газете Göteborgs-Posten шведский генерал Карлис Неретниекс заявил: «В конце мая, когда закончится война на Украине, Россия переключит свое внимание на страны Балтии, и Швеция тоже окажется на линии огня».

При этом шведский генерал «спрогнозировал», что «очевидным местом для начала войны (России против Швеции) является шведский остров Готланд» в Балтийском море. А заголовок к этому материалу простой и недвусмысленный: «После Украины следующей целью России будет Швеция». Понятный расчет: значительная часть людей кроме заголовка ничего не читает.

Шведам вторит соседняя Дания. Служба военной разведки Дании (DDIS) только что разродилась докладом о том, что Россия, мол, невероятными темпами наращивает свой военный потенциал, готовясь к нападению на НАТО: «Если Россия сочтет НАТО ослабленным как в военном, так и в политическом отношении, она может применить силу против одной или нескольких стран альянса <...> Вероятность военного конфликта возрастет, если Россия придет к выводу, что США не смогут или не захотят поддерживать европейских союзников в случае агрессии».

Итак, население Старого Света готовят к войне с Россией. Европейцам из всех утюгов навязывают мысль о предстоящих трудностях и, вероятно, массовой гибели людей. Делается это постепенно, поэтапно – так, чтобы люди свыклись с тяжелой мыслью о грядущей войне, которая «неприменно начнется по вине русских». Европейцам прививают мысль о том, что война неизбежна. При этом власти стран Скандинавии и Балтии отличаются особым фанатизмом – даже на фоне президента Франции Макрона и британского премьера Стармера. Именно эти двое выступают мотором мобилизации Европы на войну с Россией, заметим, как бы в пику президенту США Трампу, которого в Европе называют уже ренегатом и почти предателем «священного дела защиты демократии на Украине».

На самом деле, думается, что европейские марионетки американского либерального истеблишмента, им же приведенные к власти, выполняют предписанную им партитуру по вовлечению Европы в войну с Россией. Макрон, Стармер, фон дер Ляйен – это реальные предатели Европы, честно выполняющие приказы своих хозяев из-за океана по уничтожению и Европы, как главного экономического конкурента США, и России – как главного духовно-идеологического антипода США. А все европейцы и «прочие разные шведы» взяты на роль полезных идиотов, чьи ресурсы и жизни будут брошены в топку вероятной будущей войны.

То есть если раньше инструментом борьбы с Россией была Украина, то теперь таким инструментом в руках глобалистов становится вся Европа.

Взгляд

Завидки берут.

Честное слово, завидки меня берут, и не шуточные. Как же так, вот власти ОАЭ, когда мигранты работающие у них начинают наглеть не по децки, просто напросто выдворяют всех мигрантов этой национальности, и нисколько не сомневаясь запрещают въезд всем мигрантам этой национальности не замарачиваясь какими то "общечеловеческими ценностями", гуманностью, и так далее.

И никто в ОАЭ, не восклицает картинно заламывая руки и закатывая глаза, "а на что же жить будут несчастные семьи выдворенных мигрантов"? Потому что мигранты обязаны неукоснительно соблюдать законы страны, предоставившей им работу, и если мигрант нарушил закон, он подлежит депортации за свой счёт, с пожизненным запретом на въезд в эту страну.

Я сейчас о том, что в ОАЭ, в Дубае, 20 апреля "незаменимые специалисты" узбекской национальности устроили кровавые разборки, есть погибшие, есть и раненые. Результат этих разборок оказался печален для всех узбеков.

Реакция властей последовала незамедлительно, и всего лишь неделю спустя после кровавых разборок узбекских диаспор, Министерство Иностранных Дел Арабских Эмиратов объявляет о полном запрете на въезд всем гражданам Узбекистана. Подчеркну, именно всем!

Вот так, не более и не менее.

Ранее, в августе 2024 года, точно так же МИД ОАЭ, объявил о полном запрете на въезд в страну мигрантам таджикской и киргизской национальности.

И всё, власти этой страны просто плюют на недовольство и претензии МИДов как Таджикистана, так и Киргизии. И властям ОАЭ покой и безопасность своих подданных гораздо важнее недовольства каких-то там нищих Среднеазиатских республик.

Почему же нашей власти плевать не на выражение недовольства Сразийских республик, а на покой и безопасность своих граждан? Почему никто не депортировал и не запретил въезд в Россию всем таджикам после чудовищного теракта в Крокус Сити?

Почему власти России не потребовали от властей Таджикистана официальных извинений и выплат компенсаций семьям, пострадавшим от рук таджиков в Крокус Сити?

Почему наш МИД низко прогибается перед Таджикистаном, Азербайджаном, и Киргизией, и невнятно, и жалко, что - то лепечет, в лучшем случае, а в худшем, приносит властям этих стран извинения, и обещает наказать виновных обидевших несчастных таджиков, узбеков, армян и прочих азербайджанцев?

Когда же наша власть озаботится безопасностью наших граждан, а не тем как не обидеть какихнибудь Сразийцев, либо Закавказцев?

Конт

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 26.04.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	82,65	▼ 0, 20
EUR	94,36	▼ 0, 35

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 28 апреля	Завтра, вт, 29 апреля				Ср, 30 апреля				Чт, 1 мая				Пт, 2 мая					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %	76	76	5	40	62	62											17	12
Температура, °C	-4	-4	+1	-1	-2	0	+3	+1	-1	-8	-7	-9	-8	-8	-9	-8	-7	-7
Ощущается как, °C	-11	-12	-4	-7	-8	-7	-3	-5	-7	-17	-14	-16	-13	-12	-14	-13	-13	-13
Давление, мм рт. ст.	751	748	745	743	739	734	732	731	733	741	747	750	752	752	752	751	749	749
Ветер: скорость, м/с	7	9	5	6	7	9	9	8	7	9	6	5	3	2	3	3	4	4
порывы, м/с	13	15	9	11	13	16	15	14	12	16	11	9	6			6	8	8
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю	Ю-В	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	С	С-В	С-В	С-В	С